

Неслыханно! Консервативные британцы, которые чтут свою историю как святыню, неожиданно для всех, и в первую очередь для самих себя, прониклись странной любовью к комедийной исторической ленте Би-би-си «Черная змеюка». А ведь в сериале с типично английским юмором недвусмысленно намекается на то, что вся история Тюдоров - это фикция. Интересно? Еще бы!



ШУТОЧКИ БРИТАНЦЕВ НА ИСТОРИЧЕСКИЕ ТЕМЫ

«МИСТЕР БИН - ЧЕРНАЯ ЗМЕЮКА»

Чопорные Тюдоры хранят свои тайны...



Антенна-1998-10-16 аба. - с.25

24 –серийную «Черную змеюку» на туманном Альбионе благосклонно восприняли как зрители, так и критики. А все потому, что пародия на чопорный исторический фильм удалась на славу. Забудьте саги о доблестных рыцарях и защитниках отечества. Сценаристы Ричард КЕРТИС («Четыре свадьбы и одни похороны») и Бен ЭЛТОН покажут нам подлинных ваятелей средневековой британской истории. Династия трусов, хамов и подлецов, именовавших себя не иначе как «Черные змеюки», предстанет перед нами во всей красе. В первых сериях достойный своего прозвища обаятельный мерзавец Эдмунд, опираясь на тугоголового друга Перси (актер Тим МАКИННЕРИ) и оборванца–слугу Коротышку Болдрика, пытается хоть как–то прославить свое имя.

Кстати, Российское телевидение продемонстрировало, что шутить умеет не хуже англичан. Сериал мы увидим под общим названием «Мистер Бин – черная змеюка», хотя в оригинале он называется «Черная гадюка». С «Мистером Бином» (который, между прочим, снимался на 6 лет позже)

«Гадюку» связывает лишь присутствие на экране любимца публики Роуэна АТКИНСОНА. В комедии 15–летней давности Аткинсон молод и только оттачивает свой юмор. О «Черной змеюке» актер отзывается с прохладцей. Вдохновленный идеей создать комедию, пародирующую историю Англии, он вместе со сценаристами дни напролет выписывал тексты первых серий. Но потом поостыл: уморительные шуточки, которые он тоннами выдавал «на гора», работая над сценарием, на съемках уже не казались ему смешными.

А вот его партнер Тони РОБИНСОН (Болдрик) стал популярен благодаря одной фразе, которую его персонаж, любитель турнепса, постоянно повторял на протяжении всего сериала. Завидев актера на улице, дети, страшно полюбившие грязнулю и оборванца Болдрика, подбегали к нему с криками: «Болдрик, хочешь турнепса?» Вот она, настоящая слава!